



平成 28 年 10 月 27 日

各 位

会 社 名 J E S C Oホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 松 本 俊 洋
(コード番号：1434 東証第二部)
問合せ先 代表取締役副社長 唐 澤 光 子
(TEL. 03-5937-6151)

(訂正)「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」
の一部訂正について

平成 28 年 10 月 14 日付「募集新株予約権(有償ストック・オプション)の発行に関するお知らせ」に一部誤りがございましたので下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては、下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

- Ⅱ. 新株予約権の発行要項
- 2. 新株予約権と引換えに払い込む金銭

2. 訂正内容

【訂正前】

本新株予約権 1 個あたりの発行価額は、2 円とする。なお、当該金額は、第三者評価機関である株式会社プルータス・コンサルティングが、当社の株価情報等を考慮して、一般的なオプション価格算定モデルであるモンテカルロ・シミュレーションによって算出した結果を参考に決定したものである。

【訂正後】

本新株予約権 1 個あたりの発行価額は、200 円とする。なお、当該金額は、第三者評価機関である株式会社プルータス・コンサルティングが、当社の株価情報等を考慮して、一般的なオプション価格算定モデルであるモンテカルロ・シミュレーションによって算出した結果を参考に決定したものである。

以 上